



**Borsó András alpolgármester:** Megkérdezi a jelenlévőket, hogy az előterjesztésben megküldött anyaghoz van-e valakinek hozzászólása javaslata?

**Szántó Vilmos képviselő:** Az, nem derül ki számomra, hogy hány főről van szó?

**Geréb Tünde jegyző:** Ahányan pályáznak, tehát kérelmet kell benyújtani az önkormányzathoz és az a kérelmek alapján elbíráljuk, és úgy osztjuk. A település létszáma alapján meghatározott mennyiség plafonját írtam bele a pályázatba.

**Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő:** Két dolog lenne az egyik az felvilágosítás kérését szeretnék átadni, erre írásban lehet válaszolni, ha gondoljátok, felolvasom, ha nem akkor csak a jegyzőkönyv mellékletének odaadom. A másik a pályázatban benne volt, hogy két féle fa van és azokat veszik előrébb a bírálatban, akiknél a 20 m<sup>3</sup>-nél nem több a kemény fa.

**Geréb Tünde jegyző:** Igazából itt a határozat csak arról szól, hogy nyújtsuk be a pályázatot és vállaljátok az önrészt, majd meglátjuk, hogy az élet mit hoz, mit enged a felület vagy a bíráló.

**Borsó András alpolgármester:** mivel több hozzászólás nem volt szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A határozatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza.*

**Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
16/2021. (VIII. 26.) önkormányzati határozata  
a 2021. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó  
támogatásról szóló pályázatról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat formájában benyújtja igényét a Belügyminiszter által meghirdetett Magyarország 2021. évi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I. 2.2.1 pont szerinti, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra.


A pályázat keretében igényelt támogatás fajtája és mennyisége: 45 erdei m<sup>3</sup> keménylombos fafajtájú tűzifa.

A pályázat keretében az önkormányzat által vállalt, saját forrásként biztosított önrész összege 1000 Ft/erdei m<sup>3</sup> + Áfa, összesen bruttó 57.150,- Ft, amely összeg Pilisjászfalu Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetésében rendelkezésre álló keret terhére biztosított.


A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

*Kérdés észrevétel nem volt, az alpolgármester az ülést 17 óra 50 perckor berekesztette.*

  
Borsó András  
alpolgármester



  
Geréb Tünde  
jegyző

Pilisjászfalu, 2021. augusztus 27.

